

Αθήνα, 05.12.2023

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ
ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟΥ ΤΕΧΝΙΚΟΥ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑΤΟΣ ΕΤΟΥΣ 2023
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 07.12.2023

Όσον αφορά το **ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟ ΤΕΧΝΙΚΟ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ** που θα διεξαχθεί στο Ωραιόκαστρο της Θεσσαλονίκης, στις 07 Δεκεμβρίου 2023, για τη διευκόλυνση αθλητών, προπονητών, γονέων αλλά και θεατών, σας ενημερώνουμε ότι:

Όλοι οι θεατές, αλλά και αθλητές – αθλήτριες προπονητές, αρχηγοί ομάδων καθώς και όποιος έχει δηλωθεί με ιδιότητα από τον σύλλογο, θα πρέπει να ακολουθήσουν πιστά τις τελευταίες διευκρινιστικές οδηγίες για την άθληση στο σύνολο της επικράτειας υπό το καθεστώς ειδικών περιοριστικών μέτρων για την αντιμετώπιση της πανδημίας Covid-19, οι οποίες επικαιροποιούνται κάθε εβδομάδα και ως στιγμής ισχύουν οι ακόλουθες :

https://gga.gov.gr/images/odigies_athlitismos_lockdown_27_03_2023.pdf

Σας υπενθυμίζουμε ότι όλοι οι αθλητές – αθλήτριες, προπονητές, αρχηγοί ομάδων καθώς και όποιος δηλωθεί με ιδιότητα από τον σύλλογο, θα πρέπει υποχρεωτικά σύμφωνα με τις προκηρύξεις των πρωταθλημάτων, να είναι κάτοχοι της ΝΕΑΣ ΨΗΦΙΑΚΗΣ ΚΑΡΤΑΣ ΕΛ.Ο.Τ.

ΣΗΜΑΝΤΙΚΗ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ:

- **ΩΡΑ ΕΝΑΡΞΗΣ ΑΓΩΝΩΝ : 11:00 το πρωί**
- Σας γνωστοποιούμε ότι λόγω του περιορισμένου χρόνου για την διαθεσιμότητα του κλειστού γυμναστηρίου «Κονταξοπούλειο» στο Ωραιόκαστρο της Θεσσαλονίκης και της μεγάλης συμμετοχής αθλητών-αθλητριών ΔΕΝ θα διεξαχθεί για όλες τις κατηγορίες Ημιτελικός Γύρος του Πανελληνίου Τεχνικού Πρωταθλήματος. Η παραπάνω απόφαση πάρθηκε ομόφωνα από τον Τεχνικό Υπεύθυνο και την Επιτροπή Επίβλεψης του Πρωταθλήματος, σύμφωνα με το άρθρο 11 (παράγραφοι 1,2,3) και το άρθρο 25 (παράγραφος 1) του υπάρχοντος Κανονισμού των Τεχνικών Πρωταθλημάτων Πούμσε της W.T. (Παγκόσμιας Ομοσπονδίας).

ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΕΙΣΟΔΟΥ ΣΤΟΝ ΑΓΩΝΩΝ: ○ εγγράφως εξουσιοδοτημένος προπονητής του σωματείου, θα συνοδεύει τους αθλητή-αθλήτρια και θα παραδίδει στον διαιτητή του τεραίν που θα αγωνιστεί τα δικαιολογητικά που απαιτούνται :

- ΚΑΡΤΑ ΥΓΕΙΑΣ ΑΘΛΗΤΗ θεωρημένη από ιατρούς μονάδων παροχής υπηρεσιών Πρωτοβάθμιας Φροντίδας Υγείας, Νομαρχιακών, Περιφερειακών ή Πανεπιστημιακών Νοσοκομείων, υγειονομικών στρατιωτικών μονάδων ή από ιατρούς του ιδιωτικού τομέα κατέχοντες την καρδιολογική ειδικότητα. Σε περίπτωση που η θεώρηση της ΚΑΡΤΑΣ ΥΓΕΙΑΣ ΑΘΛΗΤΗ είναι από ιατρούς λοιπών ειδικοτήτων, αυτοί θα πρέπει να έχουν λάβει τη σχετική πιστοποίηση από το Εθνικό Κέντρο Αθλητικών Ερευνών (ΕΚΑΕ) και πέραν της σφραγίδας και υπογραφής υποχρεωτικά θα πρέπει να αναγράφουν τον Ατομικό Αριθμό Πιστοποίησής τους.
- το βιβλιάριο αθλητικής ιδιότητας, θεωρημένο από την ΕΛ.Ο.Τ., να έχουν την σφραγίδα του σωματείου και να είναι υπογεγραμμένα από τον Γραμματέα του συλλόγου. Επίσης θα πρέπει να αναγράφεται ο βαθμός ΚΟΥΠ που κατέχει ο αθλητής – αθλήτρια και να είναι επικυρωμένο από το σωματείο. Για τους αθλητές – αθλήτριες, οι οποίοι είναι κάτοχοι ΝΤΑΝ, θα πρέπει απαραίτητα να είναι καταχωρημένος ο βαθμός ΝΤΑΝ στο θεωρημένο από την ΕΛ.Ο.Τ. βιβλιάριο του αθλητή – αθλήτριας. Η καταχώρηση του βαθμού ΝΤΑΝ, θα πρέπει να έχει σφραγίδα από την ΕΛ.Ο.Τ..
- για όσους αθλητές – αθλήτριες είναι κάτοχοι νέου ηλεκτρονικού βιβλιαρίου αθλητικής ιδιότητας, θα πρέπει να έχουν μαζί τους μία εκτύπωση του, από τη ψηφιακή πλατφόρμα της ΕΛ.Ο.Τ., στην οποία θα πρέπει να εμφανίζεται ο αριθμός μητρώου της ΕΛ.Ο.Τ.

Δεν επιτρέπεται σε εν ενεργεία αθλητές – αθλήτριες να κάθονται ως κόουτς στους αγώνες.

ΕΚ ΤΗΣ ΕΛ.Ο.Τ.